

3 янв 1973

**ОГНИ РАМПЫ****НОВОГОДНИЕ  
ПРЕМЬЕРЫ****АЛМА-АТА**

Казахский  
академический театр драмы  
имени М. Ауэзова

Этот театральный коллектив завоевал заслуженную популярность не только у себя в республике. Его гастрели в Москве, в разных городах страны всегда вызывают неизменный интерес зрителей. Главный режиссер театра, народный артист Казахской ССР Азербайжан Мамбетов рассказывает о новом сезоне в театре им. Ауэзова:

— Пьесы, которые составляют основу репертуара нашего театра, принадлежат перу драматургов разных республик. В этом сезоне мы показываем «Абая» М. Ауэзова, «Материнское поле» Ч. Айтматова, классическую татарскую музыкальную комедию «Башмачки» Г. Файзи, «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Не забывай меня, солища» И. Абдуллина. С успехом идет у нас и спектакль «Ленин в 1918 году» по киносценарию А. Каплера. Недавно состоялась премьера грузинской комедии «Пока арба не перевернулась» О. Иоселиани, а в эти дни выходит новый спектакль — «Везучий Бунен» А. Тарази, рассказывающий о современной сельской интеллигенции Казахстана.